
 

 

 

Crédit d’impôt pour le coût de la vie

Le crédit d’impôt pour le coût de la vie est calculé sous forme de pourcentage du revenu net rajusté, qui est par définition

le revenu net moins les prestations d'assistance sociale, les indemnisations en cas d’accident de travail et les revenus provenant de l'étranger.

Les crédits minimaux de 250 $ pour les particuliers et de 500 $ pour les couples qui étaient en vigueur depuis l'exercice 2002 

ont été respectivement augmentés à 350 $ et 700 $ à partir de l'exercice 2005.

Revenu net rajusté Crédit d'impôt pour le coût de la vie

2005-2019 Moins de 12 000 $ Revenu net rajusté x 2,60 %

12 000 à 48 000 $ 312 $ + 1,25 % x (revenu net rajusté - 12 000 $)

48 000 à 66 000 $ 762 $ + 1 % x (revenu net rajusté - 48 000 $)

Plus de 66 000 $ 942 $

2001-2004 Moins de 12 000 $ Revenu net rajusté x 1,60 %

12 000 à 48 000 $ 192 $ + 1,25 % x (revenu net rajusté - 12 000 $)

48 000 à 66 000 $ 642 $ + 1 % x (revenu net rajusté - 48 000 $)

Plus de 66 000 $ 822 $

1993-2000 Moins de 12 000 $ Revenu net rajusté x 1,25 %

12 000 à 48 000 $ 150 $ + 1 % x (revenu net rajusté - 12 000 $)

48 000 à 66 000 $ 510 $ + 0,75 % x (revenu net rajusté - 48 000 $)

Plus de 66 000 $ 645 $

Crédit d'impôt pour contributions politiques

Crédit d'impôt pour les dividendes de 2011 à 2019

Le crédit d'impôt pour contributions politiques permet aux particuliers et aux sociétés qui font des dons à un 

candidat aux élections de demander un crédit d'impôt territorial en déduction de l'impôt sur le revenu à verser 

aux TNO. Ce crédit n'est pas remboursable ni transférable et les montants non utilisés ne peuvent pas être 

reportés sur les exercices suivants. Le crédit est calculé sous la forme d'un pourcentage : 100 % pour les 

premiers 100 $ donnés et 50 % du reste des dons dans une limite de 500 $.

Le crédit d'impôt pour les dividendes est calculé sous la forme d'un pourcentage: 6 % et 11,5 % des 

dividendes majorés reçus pour les petites et les grandes entreprises, respectivement.


